
R４ 学校評価アンケート(後期) 児童・保護者比較
1 岩松小の目標「自分で考え みんなとチャレンジ」を目指して頑張っています。

そう思う
どちらかといえ

ば、そう思う

どちらかといえ

ば、そう思わない
そう思わない 合計

児童 41.8% 48.3% 7.8% 2.2% 100%

保護者 37.0% 51.8% 7.9% 3.3% 100%

2 授業で学習したことを理解しています。

そう思う
どちらかといえ

ば、そう思う

どちらかといえ

ば、そう思わない
そう思わない 合計

児童 53.8% 37.8% 6.7% 1.7% 100%

保護者 36.0% 49.6% 12.1% 2.3% 100%

3 休み時間に自由に遊んだり、係活動をしたりすることは大事だと思います。

そう思う
どちらかといえ

ば、そう思う

どちらかといえ

ば、そう思わない
そう思わない 合計

児童 86.7% 12.2% 0.7% 0.4% 100%

保護者 89.5% 9.9% 0.6% 0.0% 100%

4 本に親しみ、学校図書館をよく利用しています。

そう思う
どちらかといえ

ば、そう思う

どちらかといえ

ば、そう思わない
そう思わない 合計

児童 34.7% 37.3% 21.8% 6.1% 100%

保護者 30.4% 33.0% 25.0% 11.6% 100%

5 ICT機器を授業で活用しています。

ほぼ毎日 週１以上 月１以上 月１未満 合計
児童 65.7% 29.5% 4.3% 0.4% 100%

保護者 40.9% 41.2% 10.5% 7.4% 100%

6 緊急時に自分の命を守るための適切な判断と行動ができます。

そう思う
どちらかといえ

ば、そう思う

どちらかといえ

ば、そう思わない
そう思わない 合計

児童 65.4% 29.2% 4.1% 1.3% 100%

保護者 16.6% 57.8% 19.6% 6.0% 100%

7 家では、計画を立てて家庭学習をしています。

そう思う
どちらかといえ

ば、そう思う

どちらかといえ

ば、そう思わない
そう思わない 合計

児童 44.6% 37.0% 14.1% 4.3% 100%

保護者 20.3% 40.4% 28.1% 11.2% 100%

8 一緒に遊ぶ友達や相談できる人がいます。

そう思う
どちらかといえ

ば、そう思う

どちらかといえ

ば、そう思わない
そう思わない 合計

児童 81.9% 12.5% 4.5% 1.1% 100%

保護者 61.3% 32.8% 4.4% 1.5% 100%

9 進んであいさつをしたり、正しい言葉遣いをしたりすることができています。

そう思う
どちらかといえ

ば、そう思う

どちらかといえ

ば、そう思わない
そう思わない 合計

児童 48.6% 41.0% 8.4% 1.9% 100%

保護者 30.6% 48.3% 17.3% 3.8% 100%

10 交通ルールや学校の約束などを自分から守っています。

そう思う
どちらかといえ

ば、そう思う

どちらかといえ

ば、そう思わない
そう思わない 合計

児童 63.5% 32.2% 3.5% 0.9% 100%

保護者 55.7% 37.9% 6.3% 0.0% 100%

11 手洗い・マスクやだまって食事など、感染対策を守っています。

そう思う
どちらかといえ

ば、そう思う

どちらかといえ

ば、そう思わない
そう思わない 合計

児童 73.9% 21.8% 3.9% 0.4% 100%

保護者 65.9% 29.5% 4.3% 0.3% 100%

12 先生は、がんばったことやできたことをほめてくれます。

そう思う
どちらかといえ

ば、そう思う

どちらかといえ

ば、そう思わない
そう思わない 合計

児童 74.9% 20.5% 3.2% 1.3% 100%

保護者 68.4% 27.1% 3.6% 0.9% 100%

13 先生は、授業が楽しく分かりやすくなるよう工夫してくれます。

そう思う
どちらかといえ

ば、そう思う

どちらかといえ

ば、そう思わない
そう思わない 合計

児童 80.6% 17.6% 1.3% 0.4% 100%

保護者 66.7% 29.2% 3.2% 1.0% 100%

14 岩松小は、安心して過ごせる学校です。

そう思う
どちらかといえ

ば、そう思う

どちらかといえ

ば、そう思わない
そう思わない 合計

児童 73.5% 20.5% 4.5% 1.5% 100%

保護者 70.8% 26.6% 2.0% 0.6% 100%

15 家は、安心して生活できる場所です。

そう思う
どちらかといえ

ば、そう思う

どちらかといえ

ば、そう思わない
そう思わない 合計

児童 83.8% 11.9% 3.9% 0.4% 100%

保護者 80.6% 18.6% 0.9% 0.0% 100%
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1 

 

 以前、熱中症のような症状で早退したことがありました。普段水筒にはお茶を入れてい

るので、そのようなときはスポーツドリンクなどを少しでも飲ませていただけると安

心です。 

◇ 

 下校の通学路の危険個所の見直しや検討を行っていただきたい。 

◇ 

 分散登校の件ですが、一人で下校することが多くなってしまい防犯上心配がある。 

◇ 



2 

 

 様々な場面で考える力が身についてきています。なんでも挑戦してみようという姿が

見られ、また、最後までやり通そうと頑張る気持ちが育ってきたように思います。 

 次の学年を見通して張り切る姿がありますが、頑張りすぎて疲労感がひどいときがあ

り、もう少し肩の力を抜いて過ごせる場に学校がなったら嬉しいです。 

 私服が汚れて帰宅することが多いため、体育に限らず図工や習字など、以前のように着

替えがあると家庭は助かります。 

◇ 

 以前行っていた学校行事が無くなり物足りない、さびしく感じています。できる範囲で

縮小でも良いので無くさないでもらいたいと感じます。 

 修学旅行を開催してくださりありがとうございました。とても良い経験ができたと思

います。 

 マラソン大会やなわとび、体育祭、遠足など、集団の行事を復活してください。 

◇ 

 バスケットクラブを作ってほしいです。 

◇ 



3 

 

 １か月の予定表を早く配布してください。 

◇ 

 タブレットを通して授業を受けさせていただき、ありがとうございました。黒板が映ら

ない、声が聞こえない等、リモートの子ども同士チャットのやり取りがありました。ミ

ュートを外しても中々声が届かず、先生や学校のお友達に気付いてもらえてないこと

があるようでした。時々リモートの生徒も気にしてチャット等も見て頂けるとありが

たいなと思います。 

◇ 

 同じ園から小学校へ行く友達がおらず、不安がっていましたが、毎日楽しく学校へ通う

ことができているのは先生方のおかげです。 

 学校の様子を伝えてくれるお手紙を配付してくださるので、有難く思っています。 

 担任のまめな連絡や配慮のおかげでほとんど安心しています。学習面では、学校だけで

は足りないと思うので、学研や塾を利用して復習を中心に取り組んでいます。キラリの

おかげで助かっています。 

 学校内のトラブルも話してくれるので、先生に相談させてもらっています。先生方は解

決に向けて動いてくださるので、感謝しています。子どもを安心して預けられるよう、

今後もよろしくお願いします。 

 担任の先生と楽しくお話したり過ごしたりする様子をよく子どもが聞かせてくれるの

で、安心している。担任の先生のことを信用していて、とっても感謝しています。 

 担任はとても子どものことを理解して対応してくれています。学年が変わったときも、

次の担任がしっかり理解して対応していただけたら嬉しいです。 

◇ 

 

 砂利の駐車場についてのマナーを守っていない人が多いです。２台分にまたがって停

めている人、空いている駐車場のところに立って子どもに手を振っていたり、他の人と

しゃべっていたりする人等。許可証を持っている人、放デイの方たちが停められない時

があるので、もう一度取り締まってほしいです。 



4 

 

 駐車場にひかれた線（ひも）が分かりにくくて、孫をお迎えに来られた高齢の方が駐車

するのに大変そうなのを見たことがあります。雨の日など、私自身も見えづらいと感じ

たことがあります。 

 駐車場が空くのを待っている車の列が道路まで続いていて、近隣の方の迷惑になって

いないか心配でした。安全面で不安になりました。学校と地域のつながりの面でも、お

迎えの時間だけでもまちセンの駐車場などどこか設けていただけると安心です。 

◇ 

 的当て板の横にある木にボールが挟まり、それを取ろうと道路に向かって石を投げ、一

つが我が家の太陽光屋根にぶつかりました。車も停めてありますし、通行人にぶつかっ

ても危ないと子どもたちに注意しました。一人の親が謝罪に来てくれましたが、ボール

だけでなく石も飛んでくるのでは落ち着きません。隣の家の畑にもボールが入ります。

あの的当て板への配慮をお願いします。 

◇ 

 すぐ出せるように「健康チェックカードは、横断バッグに入れてくる」と指示されてい

るようです。荷物が少なく、すべてがランドセルに収まる日でも、別に横断バッグに入

れて持って行っていますが、それにより転倒が増え、また転倒したときに手が出ず顔等

をけがする児童も見受けられます。まだ体も小さく転倒してしまう機会も多くあるか

と思いますので、なるべくランドセルに荷物をおさめ、両手が使える状態で登校できる

よう工夫をお願いします。 

◇ 
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